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Le présent

Ton ami Gus te propose de mettre les verbes entre parenthéses au
présent de l'indicatif

Y  Jane (accrocher) la jardiniére au balcon
Je (comprendre) les raisons de sa colére

%  Nous (découvrir) de belles chaussures dans la boutique
Vous (rire) de ses blagues

#¢  Tu (attraper) le taxi au vol
Les sceurs (entreprendre) de nouvelles aventures

%  La glace (fondre) si on la sort trop tot
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CORRECTION

Le présent

¢ Jane accrochera la jardiniere au balcon

¥  Je comprendrai les raisons de sa colere

¥¢  Nous découvrirons de belles chaussures dans la boutique
v Vous rirez de ses blagues

¢ Tu attraperas le taxi au vol

¥ Les sceurs entreprendront de nouvelles aventures

Y La glace fondra si on la sort trop tot
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